1 - Si un coche va a 75 kilometros por hora, ;cuantos kilometros recorre en 7 horas?

Solucion: kilometros

2 - Un cajon lleno de tomates pesa 67 kilos y vacio 5 kilos. ;Cuantos kilos pesan los tomates
de 8 cajones?

Solucion: kilos
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3 - Tengo 3 coches y 6 bicicletas. ;Cuantas ruedas hay en total?

Solucion: ruedas

4 - Una familia ha comprado 3 kilos de carne, 4 aguacates y 5 litros de leche. Si el kilo de
carne cuesta 12 €, los aguacates 2 € cada uno y el litro de leche 3 €, ;cuanto ha pagado en
total?

Solucién: euros

toLIVEWORKSHEETS



